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elulares e outras ferramentas eletronicas devem ser desligados;

2. Boa Prova

Em cada um dos itens vocé deve exibir um contra exemplo se o resultado for
talso e fazer uma prova se for verdadeiro.

1.

2.

10.

Se p é um numero inteiro entdo p sempre divide (a”)? — a.

No anel nAZ onde 7 um ntmero qualquer, a equagdo x> — 1 = 0 tem maximo 2
solugoes.

. Se uma equacdo polinomial com coeficients inteiros tem em Z como solugdo

2 inteiros distintos entdo ela tem solu¢do moédulo n para todo inteiro n.

. Dados a e b inteiros quaisquer com b # 0 existem infinitos g e r tais que

a="bq+r.
19 divide 5918 — 1.

. Sejam a, b, ¢ trés inteiros. Sea | bceatb e mdc(a,b) = 1entdoa | c.

O resto da divisdo de um uma décima poténcia por 11 deve ser 0 ou 1.

. Seja K um corpo qualquer e p(x) um polinémio sobre K[x], se

p(a) = 0 para todo a € K, entdo p(x) é o polindmio zero.

. O produto de 4 inteiros consecutivos é sempre um mdultiplo de 24.

Sejam a e b inteiros positivos ndo nulos, entdo, mdc(a,b) = mmc(a,b) se e
somente se 2 = b.



